

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local Murgeni, convocată prin Dispoziția nr.309 din 23.02.2023 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 13:00 în data de 28.02.2023

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmisă electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi nu lipsește nimeni, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.
-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

DL președinte de ședință Zaharia Sorin- Stimați colegi,
Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție la data de 31.12.2022 a bugetului local și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii.
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.69/31.08.2022 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al orașului Murgeni în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic "Ghenuță Coman" Murgeni pentru anul școlar 2022-2023
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de investiții al SC Aquavas SA pentru anul 2023 din fondul de dezvoltare și din fondul constituit din returnarea redevenței.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul orașului Murgeni, județul Vaslui.
5. Prezentarea Raportului Camerei de Conturi Vaslui privind măsurile dispuse prin Decizia nr.20 din 29.07.2021.

DL președinte de ședință Zaharia Sorin -- supun la vot ordinii de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți (12).

DL președinte de ședință Zaharia Sorin -- trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție la data de 31.12.2022 a bugetului local și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii.

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin –daca nu sunt intrebari supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi,cine este pentru? 12 voturi pentru,impotriva?0 voturi, abtineri 0

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe– vă multumesc, trecem la punctul 2 de pe ordinea zi si anume Proiect de hotarare pentru modificarea HCL nr.69/31 08 2022 privind numirea reprezentantilor Consiliului Local al orasului Murgeni in Consiliul de Administratie al Liceului Tehnologic "Ghenuța Coman" Murgeni pentru anul scolar 2022-2023.

Dna consilier Buta Lorela Valy – il propun pe dl consilier Donasa Mircea.

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe –daca nu mai sunt propuneri supun la vot proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi cu propunerea dnei consilier ,cine este pentru? 12 voturi pentru,impotriva?0 voturi, abtineri 0

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe – vă multumesc, trecem la punctul 3 de pe ordinea zi si anume Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de investitii al SC Aquavas SA pentru anul 2023 din fondul de dezvoltare si din fondul constituit din returnarea redeventei.

Dna consilier Buta Lorela Valy – multi cetateni sunt nemultumiti de penalitati si pierderile din facturi

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe –daca nu sunt intrebari supun la vot proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi,cine este pentru? 12 voturi pentru,impotriva?0 voturi, abtineri 0

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe – vă multumesc, trecem la punctul 4 de pe ordinea zi si anume 4. Proiect de hotarare privind aprobarea scoaterii din functiune si casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul orașului Murgeni, judetul Vaslui.

Dl consilier Necula Dumitru – laptop ?100 de perechi de pantaloni,sa ne explice dl director de la Casa de Cultura si ii solicit un sa vina sa ne prezinte un raport de activitate.

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe –daca nu mai sunt intrebari supun la vot proiectul nr.4 de pe ordinea de zi,cine este pentru? 6 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 6 voturi

Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – avand in vedere cvorumul necesar adoptarii acestui proiect va aduc la cunostinta ca acesta nu a fost adoptat.

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe – vă multumesc, trecem la punctul 5 de pe ordinea zi si anume Prezentarea Raportului Camerei de Conturi Vaslui privind masurile dispuse prin Decizia nr.20 din 29 07 2021.

Dl consilier Racovita Viorel – cand o sa participe dl primar la sedinta atunci os a mai venim si noi.

Dl presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe - Domnilor consilieri lucrările sesiunii de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sesiunea închisă.

Presedinte de sesiune,
Consilier
Zaharia Sorin Gheorghe



Secretar general al orasului Murgeni ,
drs. Butnaru Sebastian Eugen